
Вариант 1 

Чему равна сумма чисел   и  ? 

(Ответ дайте в виде несократимой дроби.) 

1)                      2)                       3)                  4)  

Найдите разность чисел   и  . 

1)                       2)             3)           4)  

Из чисел  0,4  выберите наименьшее. 

1)                          2)                        3) 0,4               4)  

Найдите произведение    и   . 

1)                   2)            3)               4)  

Вычислите:   :  . 

1)                     2)                   3)             4)  

Турист должен был пройти 30 км. В первый день он прошел  всего пути. Сколько километров 

прошел турист в первый день? 

Ответ: __________________________ 

Коля подарил приятелю 30 марок, что составляет   всей его коллекции. Сколько марок было у 

Коли? 

Ответ:___________________________ 

Вычислите удобным способом  . 

Второе число составляет  40% первого, а третье – 90% второго. Сколько процентов от первого 

числа составляет третье? 
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Вариант 2 

А1     Чему равна разность чисел  и  ? 

(Ответ дайте виде несократимой дроби) 

1)           2)              3)              4)  

А2      Найдите разность чисел  и . 

1)          2)             3)         4)    

А3      Из чисел ;  ;  ; 0.8 выберите наименьшее. 

1)              2) 0.8               3)               4)  

А4      Найдите произведение   и  . 

1)              2)          3)           4)  

А5      Вычислите: . 

1)               2)              3)           4)  

В1       В классе 28 человек.   всех учеников класса получили за контрольную работу пятерки. 

Сколько  учеников получили пятерки? 

Ответ:___________________________ 

В2       В классе 15 отличников, что составляет  всех учеников класса. Сколько учеников в классе? 

Ответ:___________________________ 

С1     Вычислите удобным способом:  . 

С2       Второе число составляет 30% первого, а третье – 70% второго. 



Сколько процентов от первого числа составляет третье? 

 

 


